11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2010 20:19:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.01.2010 13:06:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124542/answer/124543




YBaxaemnuii EBrenuid! AHanu3a MO4YM HEIOCTAaTOYHO. [[J11 yTOUHEHUS AUarHo3a U OonpeneieHus
manbHelle TakKTUKY BaM Heo6xoauMo 06cienoBaThCs OL KOHTPOJIEM ypoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIM3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH U MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1mpoba); Y3U (mouek, MO4eBOIo mMy3hIpsi C
olipefiesieHreM KOJIUYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, TIPefiCTaTeNIbHOM Kefe3kl). [Tocie 3TOro MOXKHO OymeT
PEeIINUTh - eCTh MMATOJOTUS WM HET, Ha3HAUMUTE JeueHue (ecnu HeoOxomumo). Yoauu!



